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. PARA SEGUIR PENSANDO

1. Completa las tablas de proporcionalidad : d. Sabiendo que, al triple de una cantidad,

teniendo en cuenta lainformaciéndadaen : le corresponde el triple de la otra.
aee | m:
a. Con nimeros ordenados. :
: 4 16 3 75 .
1 .
. 1 3 1 5 36 18
2 2 .
: e. Sabiendo que, a la mitad de una canti-
3 3 dad, le corresponde la mitad de la otra.
4 4 : BARNIZ
: (EN L)
, : .
b. Con nimeros desordenados. : o 500 ’ 8o .
ALFAJORES :
. 25 11
: 1 1 :
2 12 2 110 : o
: 2. Explicasiestas tablas formanonouna
4 4 - relacion de proporcionalidad directa.
7 7
. . [0}
c. Sinaveriguar el valor de uno. ° °
10 120
: 15 180
. 3 24
. : DIAS DE
: SEMBRADO
2 15 35 .
8 20 u,7 '
19 45 6
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3. Respondéy, luego, armalatabla.
a.;Cuantos dias hay en dos semanas?
* ;Yen3semanas?

* ;Yen6semanas?

* ;Yen 10 semanas?

Y
7

b. ;Cudntas semanas son 140 dias?
- ;Y147 dias? |}
- ;v 133 dias? -

» ;Y 280dias? I :

- ¢
i
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. 4. Resolvé los siguientes problemas.

© a. Siun paquete de fideos cuesta $54,
: ;cudnto costaran 5 paquetes? ;Y 87

. b. Sabiendo que para hacer una chocotorta
: senecesitan 64 galletitas de chocolate,

: jcudntas galletitas se necesitan para hacer
© 1.200 chocotortas?;Y para 5.0007

: ¢. Si10 paquetes de vainillas cuestan
: $540, ses verdad que 20 paquetes cuestan
: $1.0807? Justifica tu respuesta.

d. Jere tiene S800 para comprar gaseosas
: yjugos. Calculd quevaagastar $670 en

: gaseosas. Con el resto del dinero, quiere

. comprar botellas de jugo. Si cada botella
: cuesta $26, jcuantas podra comprar?

5. Leé lasituacion, resolvelay, luego,
. explica cédmo lo pensaste. Escribi los calcu-
. los que utilizaste.

. Enunavidriera hay dos carteles con las
: opciones de pago para comprar un vestido.
: ;Cudleslaopcion mas econdmica?

OPCION 1
3 cuotas de $790

OPCION 2
6 cuotas de $385




